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多
彩
な
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
端
末

子
ど
も
に
自
分
専
用
の
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
端
末
機
器
を
持
っ
て
い
る
か

質
問
し
た
と
こ
ろ
、
約
90
％
が
端
末

を
持
っ
て
い
る
と
回
答
し
ま
し
た
。

今
で
は
携
帯
ゲ
ー
ム
機
や
音
楽
プ

レ
ー
ヤ
ー
で
も
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

に
つ
な
ぐ
こ
と
が
で
き
ま
す
。
ス
マ

ー
ト
フ
ォ
ン
と
携
帯
電
話
に
限
る
と

所
有
率
は
そ
れ
ほ
ど
高
く
は
あ
り
ま

せ
ん
が
、
ゲ
ー
ム
機
な
ど
を
持
っ
て

い
る
子
ど
も
が
多
い
こ
と
が
わ
か
り

ま
す
。

保
護
者
は
、
子
ど
も
が
ど
の
よ
う

な
機
器
を
持
ち
、
ど
の
よ
う
に
イ
ン

タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用
し
て
い
る
か
を

理
解
し
て
お
く
こ
と
が
大
切
で
す
。

利
用
し
て
い
る
子
ど
も
の

5
〜
20
％
が
ト
ラ
ブ
ル
を
経
験

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に
つ
な
が
る
端

末
を
利
用
し
て
い
る
子
ど
も
た
ち
に
、

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に
関
す
る
ト
ラ
ブ

ル
に
巻
き
込
ま
れ
た
こ
と
が
あ
る
か

質
問
し
た
と
こ
ろ
、

「
あ
る
」「
あ
る
か
も

し
れ
な
い
」
と
答
え

た
子
ど
も
は
、
小
学

5
年
生
で
は
約
5
％

で
し
た
が
、
中
学
2

年
生
で
は
約
20
％
と

な
り
、
学
年
が
進
む

ほ
ど
高
く
な
っ
て
い

ま
す
。

他
人
事
で
は
な
い
！

他
人
事
で
は
な
い
！

市
内
で
実
際
あ
っ
た

市
内
で
実
際
あ
っ
た

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
ト
ラ
ブ
ル

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
ト
ラ
ブ
ル

【
事
例
1
】保
護
者
が
携
帯
ゲ
ー
ム
機

に
制
限
を
か
け
て
い
た
が
、
子
ど
も

が
暗
証
番
号
を
解
除
し
て
、
ゲ
ー
ム

ソ
フ
ト
を
勝
手
に
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
し
、

高
額
請
求
が
来
た
。

【
事
例
２
】子
ど
も
が
ス
マ
ー
ト
フ
ォ

ン
で
、
ラ
ン
ダ
ム
に
選
ん
だ
相
手
と

テ
レ
ビ
電
話
が
で
き
る
ア
プ
リ
を
使

っ
て
い
た
ら
、
通
話
相
手
が
わ
い
せ

つ
な
画
像
を
見
せ
て
き
た
。

ト
ラ
ブ
ル
に
巻
き
込
ま
れ
る
危
険

性
は
常
に
潜
ん
で
い
ま
す
！
。

　誰もが気軽にインターネットを利用できるようになった現代。それは子どもたちにとって
も同じこと。
　青少年センターでは、平成27年1月、市内全校の小学5,6年、中学1～3年生の各1クラス
を抽出し、児童生徒（子ども）と保護者を対象にしたスマートフォン・携帯電話などに関する
アンケートを実施しました。
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②子ども専用のインターネット端末機器の種類（複数回答）

スマートフォン
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③トラブルの経験

①インターネット端末を
持っている子ども

持っていない
9.7％

持っている
90.3％

青少年センター  ☎66◆1168

②
〜
⑤
は

「
持
っ
て
い
る
」と
答
え
た
子
ど
も
、

ま
た
は
そ
の
保
護
者
に
聞
き
ま
し
た
。


